交易日前瞻

面对空方挑衅 多方还以颜色

A股经历盘中震荡夯实反弹基础

周四A股盘中出现跳水,但有惊无险,午后两市股指双双止跌回升,稳步走高,到收盘已收复日内全部跌幅且以红盘报收。那么,盘中闪崩凸显了什么信号,对大家有何启示?后市大盘又将如何运行?

周四盘中的突发跳水,与复星医药的大跌及相关传闻有关,但随着复星公司及时澄清,午后复星医药跌幅明显收窄,大盘也止跌回升。从结果看,大盘经过这么一折腾,量能放出来了,客观上起到一定的洗盘效果,同时还激发出新的热点,算是因祸得福,对短线后市反而有利。

但同时,复星医药以及大盘的瞬间跳水,也给了人们几点启示:

1.在金融强监管和反腐败的背景下,个别公司或板块的"黑天鹅事件"(非常难以预测,通常会引起市场连锁负面反应)还是不可不防。

2.即使是保持长期上升通道的个股,也不能高枕无忧,没有风险意识。当走势好的时候,似乎看不到任何下跌的理由,但形势会变,事态会变,说不定就会有意想不到的风险出现——涨高了本身,就是一种风险。

3.部分个股或板块对大盘的影响力也值得重视。复星医药一只个股,就让大盘吓得半小时内全面跳水,这种现象说明市场也是处于较为戒备的状态。而市场中,影响力比复星大的个股或板块,还有不少。在金融加强监管、严查风险的大背景下,对银行、保险、券商等这类影响较大的板块,也要保持一份警惕之心。

周四还有一个值得重视的现象,那就是面对空方的挑衅,多方马上还以颜色——在有色、煤炭、钢铁等二、三线蓝筹的带动下,股指企稳回升,有惊无险。这是可喜的现象,热点的扩散和延伸,才是反弹得以延续的基础,否则仅靠大蓝筹的一路狂奔,很容易成为未路狂奔。

短线看,股指经历了一次小小的意外,反而起到了考验支撑、清洗浮筹的效果,而 且热点扩散的态势也变得更为明朗。

那么有理由相信,本轮反弹还没有结束,沪指和创业板指的上方目标还等着去实现。

最新股市要闻

1.深交所:投资者要在股票交易中仔细辨别,避免成"接盘侠"。

简评:深交所的提醒很及时,投资者如果对股票的基本面缺乏独立深入的思考,仅凭题材概念或者突然的上涨就追高买入股票,极有可能会成为操纵市场行为的受害者,成为股价高位站岗的"接盘侠"。

2.乐视网6日晚间公告,贾跃亭辞去董事长一职,退出董事会。公司将向深 交所申请自2017年7月18日开市起继续停牌不超过3个月。

简评: 乐视网的悲剧对那些一味做大做强的企业是个很好的警示: 并不是每次资本运作, 都会成功; 并不是每次扩张, 都会收到预期的效果。

今日关注重点

今日事件驱动板块有:

★台州城市总体规划获批,定位浙江沿海区域性中心和现代化港口城市。 台州本地股:新界泵业(002532)、永贵电器(300351)、永高股份(002641)、腾 达建设(600512)

★腾讯将打造微信版淘宝,催生全新电商模式。

微商城概念股:证通电子(002197)、信雅达(600571)、新国都(300130)、博彦 科技(002649)。

最给力的上市公司公告:

- ★平治信息(300571):上半年业绩预增105%至133%;实际控制人提议半年报10转增10股。
- ★三维工程(002469):中标"齐鲁化学工业园高分子材料产业基地"一项目, 金额为12.18亿元,约为公司2016年营业总收入的3.5倍。
 - ★力源信息(300184):预计2017年中报净利润同比增长549%至572%。

(快报证券)

全国居民人均住房建筑面积40.8平方米

据国家统计局网站消息,国家统计局昨日公布的数据显示,2016年 全国居民人均住房建筑面积为40.8平方米,城镇居民人均住房建筑面 积为36.6平方米,农村居民人均住房建筑面积为45.8平方米。

其中,城镇、农村居民人均住房建筑面积分别比2012年增长11.1%和23.3%。2016年农村居民居住在钢筋混凝土或砖混材料结构住房的户比重为64.4%,比2013年提高8.8个百分点。

到2016年,农村地区有99.7%的户所在自然村已通公路,有99.7%的户所在自然村已通电,有99.7%的户所在自然村已通电话,有97.1%的户所在自然村已通有线电视。

住房公积金在全国范围内实现 "账随人走,钱随账走"

记者7月6日从住房城乡建设部获悉,住房公积金异地转移接续平台已全面投入使用,使住房公积金在全国范围内实现了"账随人走,钱随账走"。

据了解,全国所有住房公积金管理中心6月末全部接入平台,自7月1日起,住房公积金异地转移接续业务已全部可以通过平台办理。

住建部相关负责人介绍,跨区域就业的住房公积金缴存职工在手 续齐全、符合转出地相关规定的情况下,向转入地住房公积金管理中心 提出申请,即可通过平台办理转移接续业务,解决了过去职工往返奔波、 手续繁杂、时间过长等问题,提高了服务的便捷性和有效性。

乐视网董事长贾跃亭辞职

中国证监会指定信息披露网站(巨潮资讯网)7月6日发布有关乐视公告。公告中称,贾跃亭先生将辞去乐视网董事长一职,同时辞去董事会提名委员会委员、审计委员会委员、战略委员会主任委员、薪酬与考核委员会委员相关职务,退出董事会,辞职后将不再在乐视网担任任何职务。

同时乐视网宣布继续停盘,股票自2017年7月18日起不超过3个月,即自停牌首日起累计不超过6个月(乐视网自今年4月17日上午开市起停牌至今)。

同日,乐视超级汽车微信公众号发文称,贾跃亭出任乐视汽车生态 全球董事长一职,全面负责汽车融资、全球化管理团队搭建、公司治理、 产品研发测试及生产保障等方面工作,率领乐视汽车生态继续按照既定 战略,实现变革百年汽车产业的梦想。

昨天,贾跃亭还在个人微信公众号发布了名为《贾跃亭——我会尽责到底》的署名文章,称对乐视至今的巨大挑战,会承担全部的责任,并恳请大家给乐视一些时间,会把金融机构、供应商以及任何的欠款全部还上。

杭州至兰州下周一首开高铁 全程10小时59分钟 二等座828元

宝鸡至兰州高速铁路将于7月9日开通运营,托这条高铁的福,杭州将从下周一(7月10日)首开至兰州方向的G1874次高速动车组列车。

列车7:15从杭州东站始发,沿途主要停靠宜兴、南京南、徐州东、郑州东、西安北、天水南等站,18:14到达兰州西站,全程10小时59分钟,比现在杭州至兰州最快的T112次直达列车快了15小时36分钟,运行时间缩短一半以上。票价二等座828元,基本赶上7月初杭州飞兰州机票价格;一等座贵些,1299元。

小科普一下,宝鸡至兰州高速铁路是我国东西向高铁大动脉——徐兰高铁的最后一段。开通后,兰新高铁和徐兰高铁完成对接,东部、中部、西部实现高铁的互连互通。从杭州出发,一路坐高铁可以到达乌鲁木齐。 (记者 殷军领)

多国专家呼吁严管"干细胞旅游"

多国医学专家7月5日呼吁,各国应联合起来严格管理"干细胞旅游",打击那些肆无忌惮、未经认证的干细胞疗法广告。

干细胞在理论上可以分化成任何一种成体细胞,因而被认为具有 医疗价值。"干细胞旅游"是指患者前往他国接受通常未经认证、具有 潜在危险性的干细胞移植治疗。近些年这种跨国"干细胞旅游"的现 象日益普遍。

来自美国、加拿大、英国、意大利、比利时和日本的15名专家当天在美国《科学转化医学》杂志上撰文说,全世界数以百计的医疗中心向患者兜售所谓干细胞疗法,宣称可修复受损伤的组织,治疗从多发性硬化症到帕金森病的一系列病症。这些广告通常直接面对消费者,但其实很少或根本没有证据证明相关疗法有效或不会造成伤害,患者的生命因此处于危险之中。

专家们指出,目前的确有一些干细胞移植疗法获得批准,主要是造血干细胞和皮肤干细胞相关疗法,以治疗特定类型癌症和严重烧伤的患者,但这些疗法都经过了严格的临床试验。未经验证的干细胞疗法宣传,可能破坏正规干细胞疗法的发展。

造泰坦尼克号的船厂 成了泰坦尼克主题酒店

位于英国北爱尔兰首府贝尔法斯特的泰坦尼克主题酒店9月10日开张。酒店耗资2800万英镑(约合2.47亿元人民币)打造,占据了空置30年的哈兰·沃尔夫造船厂。这家船厂正是当年设计和建造泰坦尼克号的地方,坐落在贝尔法斯特皇后路,靠近泰坦尼克号下水处。

酒店共有120间客房,设计全部采用传统海洋风,让游客更好地体验泰坦尼克号的豪华与雅致。酒店也保留了船厂原来的一些房间,比如著名的画图室。画图室是当年设计师们赶工绘制泰坦尼克号设计图的地方,如今变成了一间多功能厅和一家酒吧。

值得一提的是,酒店采用了与泰坦尼克号游泳池边相同的瓷砖, 还有泰坦尼克号所用的镶木地板。

英国《每日邮报》5日援引泰坦尼克主题酒店开发商"哈考特发展"创意总监约翰·多尔蒂的话说,酒店以一种独特的方式向人们讲述那些造船者的故事。